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CARACTERIZACIÓN MUESTRA 
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AFINIDAD CON EL DEPORTE 

9 8 % 
DEPORTE Y/O 
ACTIVIDAD RECREATIVA 

9 7 % 
DEPORTE Y/O 
ACTIVIDAD RECREATIVA 

A C U Á T I C O 

PARTICIPACIÓN EN 
COMPETENCIAS DEPORTIVAS 



ESPACIO PARA VOLVER AL DEPORTE 

1: Habilitar Corto Plazo 2020 

2: Habilitar Mediano Plazo 2021 

3: No es claro cuando habilitarlo 

74%-64% 
RESPUESTAS 



ESCENARIO DE LIBERAR RESTRICCIONES 

73% 
1 a 2 NIÑOS POR 
ADULTO 

EDAD PARA QUE NIÑOS Y NIÑAS 
REALICEN ACTIVIDADES SOLOS/SOLAS 64% 

EXISTAN FRANJAS 
HORARIAS POR EDAD 



CASOS QUE REQUIEREN ACOMPAÑANTES 

Nº ACOMPAÑANTES PARA CASOS DE PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD (COGNITIVA-SENSORIAL-MOTORA) 



OPERATIVIZANDO ETAPA 1 INDIVIDUAL 

82% 
ABRIR ESCUELAS 
DEPORTIVAS ACUÁTICAS 

DURACIÓN DE FRANJA HORARIA PARA 
PRÁCTICA DEPORTIVA ACUÁTICA INDIVIDUAL 

75% 
SACAR SALVOCONDUCTO 

35% 

36% 

18% 

11% 

3 HORAS 2 HORAS 1 HORA OTROS 



OTROS COMENTARIOS 

NO CONTROLAR EN ESPACIOS ABIERTOS, APELAR A LA CULTURA CÍVICA Y 
AUTOCUIDADO QUE NOS IMPONE EL COVID 19 

LAS AUTORIDADES DEBEN VELAR POR QUE NO EXISTA AGLOMERACIONES 
MÁS QUE CONTROLAR 1 A 1 

DEPORTISTAS MÍNIMO GRUPOS DE 2 PERSONAS POR SEGURIDAD 

SEPARAR TURISMO O IR A TOMAR SOL VS ACTIVIDAD DEPORTIVA/
RECREATIVA 

DEFINIR FRECUENCIA EN LA PRÁCTICA Y QUE PROTOCOLOS SEAN 
DINÁMICOS 
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CARACTERIZACIÓN MUESTRA 
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62% 
+ 10 años de 
antigüedad 



ORGANIZACIONES ACUÁTICAS 

68% 
NO SE VE CERRANDO 
LA ORGANIZACIÓN 

50% 
BAJÓ A CERO SUS VENTAS TIPOS DE ORGANIZACIONES 



FRENTE AL COVID-19 

1: No estoy de acuerdo 
5: Estoy totalmente de acuerdo 

El gobierno o 
municipalidad debe 
apoyar  a tu 
organización? 

Te sientes 
preparado para 
volver a ofrecer tus 
servicios de 
manera segura 

Debes someterte a 
Inspección 
sanitaria para 
habilitar tu 
organización 

Estoy dispuesto a 
controles periódicos 
sanitarios 

AUMENTO DE COSTO POR 
MEJORAS SANITARIAS 



FRENTE AL COVID-19 

OTROS 

DIGITALIZACIÓN DE TU ORGANIZACIÓN 
CÓMO INNOVAR 

SUSTENTABILIDAD 
CAPACITACIÓN DEPORTIVA 

PSCICOLOGÍA 
CAPACITACIONES COVID - 19 

ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN 
SEGURIDAD 



OTROS COMENTARIOS 

PODER INICIAR CON CLASES EN FORMATO PERSONALIZADO O GRUPOS 2 

FUNDAMENTAL LA  AUTODISCIPLINA Y AUTOCUIDADO 

COMUNIDAD DE PRÁCTICA, INSTANCIAS PARA COMPARTIR 
EXPERIENCIAS ENTRE REGIONES, COMUNAS, PLAYAS, ETC 

CONSIDERAR LAS DISTINTAS REALIDADES EN TÉRMINOS GEOGRÁFICOS 

EL DEPORTE MEJORA EL SISTEMA INMUNE, SALUD FÍSICA Y MENTAL 



@watermanchile.cl 

GRACIAS 
NOS VEMOS PRONTO EN EL AGUA 
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